今年中央第二轮专项巡视完成进驻

26家单位如何接招?



如何看待巡视安排?

一次全面体检,一次专项会诊,一次防疫

被巡视单位如何看待本轮 巡视安排?这是外界关心的一 个问题。

梳理中纪委网站发布的 26份巡视动员会文章,多个被 巡视单位都表示,这将是对自 己的一次"体检"。

作为接受此轮巡视的7家 党政机构之一,中央台湾工作 办公室主任张志军在动员会上 表示,"这是一项全面'体检',能帮助我们查找自身可能存在的'病灶',开出处方,治病救人。"

中央直属机关事务管理局 局长、机关党委书记马奔在讲 话中表示,"真诚欢迎巡视,诚 恳接受巡视,全力配合巡视。"

另外,国务院扶贫办、人民 日报社"一把手"也表示"真诚 欢迎"巡视组。 17家央企的表态亦值得关注。譬如,中国商飞公司党委书记、董事长金壮龙认为,这是对公司各级领导干部遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律的一次全面检查,是对公司领导班子和所属单位主要领导干部廉洁自律情况的一次专项会诊。

十八大后曾有高管落马的

中国港中旅集团,其党委书记 张学武则要求"集团各级党组 织要把支持配合专项巡视工作 作为一项政治任务",诚恳主动 接受监督检查。

中国华润总公司董事长傅 育宁则强调,要切实把专项巡 视当作查找自身工作不足的 "一次会诊"、关爱各级干部成 长的"一次防疫"。

如何接受巡视监督?

——不隐瞒、不回避、不虚假、不护短

被巡视单位如何接受本轮巡 视监督?这是外界关心的另一个 问题,也是被巡视单位"一把手" 在动员会上着重强调的话题。

"要本着实事求是的原则, 客观真实公正地反映问题,绝 不允许对问题躲躲闪闪、遮遮 掩掩、文过饰非。"在对中央台 办全体党员干部提出这一要求 之前,张志军首先表态称将"带 头查找自身和班子存在的突出 问题"。

国家铁路局党组书记陆东 福要求全局上下"不隐瞒、不回 避、不虚假、不护短"。

中国铁路总公司党组书记 盛光祖则要求,诚恳接受巡视 组的监督检查,坚决服从巡视 组的工作安排,全力支持配合 巡视组工作。 东航集团公司党组书记马 须伦则更进一步要求主动查找 问题,做到直面问题不回避、剖 析原因不遮掩。

除了"认真诚恳、自觉接受专项巡视和监督检查",人民日报社社长杨振武还强调畅通信访渠道,决不允许任何人以任何形式干扰、阻止干部群众向巡视组反映问题,对违反巡视

纪律的情况要严肃问责。

中国航天科工集团公司党组书记、董事长高红卫则明确立下规矩:决不允许给如实反映问题的群众"穿小鞋",决不允许搞"秋后算账"、"曲线打击报复"。

鞍钢集团公司党委书记、董 事长张广宁进一步明确,要"严肃 查处欺骗组织、对抗组织行为"。

如何整改巡视问题?

决不虚与委蛇、讳疾忌医,决不推卸责任、敷衍塞责

对于巡视组查出的问题, 被巡视单位届时将如何处置, 也成为各界关注的一大问题。

中央直属机关事务管理局局长、机关党委书记马奔在动员会上表态:对于巡视组查找出的问题,要立说立行,即知即改,真改实改。

交通运输部党组书记杨传 堂的表态更加严厉,他说,"对 于发现的问题,要不等不靠不 过夜,立行立改,做到主动整 改、及时整改、边查边改,明确时限,落实责任人,绝不允许避 实就虚、阳奉阴违、一拖了之。"

人民日报社社长杨振武要求,对巡视组指出的问题,要诚恳接受、深入剖析,决不虚与委蛇、讳疾忌医;对巡视组提出的整改意见,要狠抓整改落实,立行立改,快改真改,决不推卸责任、敷衍塞责。

东航集团公司党组书记马 须伦则进一步明确,"不能立即 整改到位的,要明确路线图和时间表,限时完成。"

航天科工集团公司党组书记、董事长高红卫亦要求,"确保限时整改、有效整改,不留尾巴。"

强调"件件有答复""事事有回音"的同时,中国第一重型机械集团公司党委书记赵立新更进一步要求,对巡视组提出的问题,要深刻剖析,举一反三,在制度流程上查缺补漏、建立长效机制,消除风险和隐患。

哈尔滨电气集团公司党委 书记邹磊也强调,要"从制度 上、从源头上彻底根治病灶,努 力做到药到病除"。

另外,包括中直管理局、民 航局、中国兵器装备集团公司、 中国商飞公司、招商局集团、鞍 钢集团公司、中国第一重型机 械集团公司等在内,其"一把 手"均表示,对于涉及违纪违法 的案件,不论涉及到什么人,都 将严肃处理,绝不姑息。

[链接] 26家单位名单

26家单位包括9家中央单位 和17家央企。包括中央台湾工作 办公室、中央直属机关事务管理 局、交通运输部、国家机关事务 管理局、国家铁路局、中国民用 航空局、国务院扶贫开发领导小组办公室、人民日报社、求是杂志社、中国航空集团公司、中国东方航空集团公司、中国港中旅集团公司、招商局集团有限公

司、中国航天科技集团公司、中国航天科工集团公司、中国航空工业集团公司、中国兵器工业集团公司、中国兵器装备集团公司、中国商用飞机有限责任公司、中国商用飞机有限责任公

司、中国华润总公司、鞍钢集团公司、中国铝业公司、中国第一重型机械集团公司、哈尔滨电气集团公司、中国邮政集团公司和中国铁路总公司。

(据中新网、人民网)

前5个月 检察机关 立查职务罪案 18512件

记者昨日从最高检召开的 大检察官研讨班上获悉,今年 前5个月,检察机关立查职务 罪案 18512件 24187人,依法办 理周永康等重大案件,保持了 惩治职务犯罪高压态势。其中 县处级以上国家工作人员1891 人(内有厅局级干部280人), 同比上升18.6%。依法对朱明 国、孙鸿志、陈川平、王敏等15 名省部级干部立案侦查,对周 永康、李春城、蒋洁敏等12名 省部级以上干部提起公诉。从 严惩治行贿等案件,立案侦查 行贿犯罪案件3825人,同比上 升11%。

(据新华社)

南昌高考 替考事件 42人被查处

昨日,江西省教育厅通报 了"6.7"南昌高考替考舞弊案 调查结果。通报称,此次替考 案件已基本调查清楚,目前共 处理各类人员42人。其中,6 名替考组织者及中介人员由公 安、检察机关立案查处;7名被 替考考生和7名替考者,按教 育部第33号令及相关规定进行 处理,考生报名参加考试的各阶 段、各科成绩无效,同时给予考 生及替考生暂停参加各种国家 教育考试3年的处理;涉案的 22名公职人员分别给予开除公 职、行政撤职、行政降级、行政 警告,和开除党籍、党内严重警 告、党内警告等处分。

(据新华社)

汽柴油价格 迎来年内 第五次下调

国家发展改革委昨日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低95元和90元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.07元和0.08元,调价执行时间为7月7日24时。

(据新华社)